



**HAJDÚ-BIHAR MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG**  
4025 Debrecen, Széchenyi u. 9. • 4001 Debrecen I., Pf.: 60.  
Tel.: (52) 525-211 • (52) 412-415 • Fax: (52) 521-331  
E-mail: [hab.fou@mku.hu](mailto:hab.fou@mku.hu)

---

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

### *vádemelés a parókás rablopár ellen*

a Debreceni Járási Ügyészség vádat emelt a parókában idős sértetteket kirabló házaspár ellen

A vádlottak házastársak, akik szorult anyagi helyzetük enyhítésére elhatározták, hogy idős személyektől akár erőszakkal is megszerzik értékeiket.

Tervük végrehajtásához parókákat vásároltak, továbbá feltérképezték az idős, egyedül élő személyeket.

2014. májusában egy 84 éves nőt kerestek fel Debrecenben azzal, hogy ajándécsomagot hoztak részére. Parókában, hangjukat elváltoztatva jelentkeztek a sértettnél, aki beengedte a lakásába őket, ahol a házaspár férfitagja leültette egy székre és pénzt követelt tőle, míg felesége érték után kutatott. A pénztárcában talált 24.000,- forinttal azonban nem elégedtek meg, hanem tovább követelődtek. Ekkor a férfi már egy kést is a sértett nyakához szorított, majd kezét-lábát összekötözte és az idős nő száját betömte. Így szerezték meg mobiltelefonját, továbbá arany és bizsu ékszereit összesen 380.300,- forint értékben.

A lakásból a 404.000,- forintnyi zsákmánnyal távoztak úgy, hogy összekötözött segítségkérésre képtelen állapotban magára hagyták a 84 éves idős nőt. Az ékszereket pénzzé téve azt rövid időn, mintegy két és fél hónapon belül felélték, s ekkor újabb 77 éves nőáldozatot szemeltek ki.

2014. augusztus elején egy sorsoláson nyert ajándécsomag átadása ürügyén, parókát viselve jutottak be az idős nő debreceni lakásába. A férfi ebben az esetben is kést tartott a nő arca elé, miközben befogta a segítségért kiáltó sértett száját, mialatt felesége értékek után kutatott.

A lakásban feltalált 210.000,- forint készpénzzel és 64.000,- forint értékű aranyékszerrel távoztak úgy, hogy a férfi még kitepte a sértett nyakában lévő 35.880,- forint értékű arany nyakláncát és ezt a sértettet is összekötözte, száját egy sállal betömte, valamint elvágta a telefonzsinórt.

A 310.000,- forintnyi zsákmányt felélték, a sértettnek okozott kár nem térült meg.

A Debreceni Járási Ügyészség felfegyverkezve, a bűncselekmény elhárítására idős koránál fogva korlátozottan képes személy sérelmére elkövetett rablás büntette és személyi szabadság megsértésének büntette miatt emelt vádat, továbbá indítványozta a Debreceni Járásbíróságnak, hogy a vádlottak előzetes letartóztatását tartsa fenn, valamint a sértettek polgári jogi igényének adjon helyt.

Debrecen, 2015. április 7.

**( Dr. Pocsai Edit )**  
főügyész